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Check-out Kapitel I

Auf dieser Seite kannst du alle grundlegenden Inhalte des Kapitels wiederholen.
	
	Checkliste:
	(
	(
	(
	Wiederholung

	1.
	Ich kann Rechenausdrücke geschickt berechnen.
	(
	(
	(
	Rückblick, Seite 30

	2.
	Ich kann Rechenausdrücke und Terme vereinfachen.
	(
	(
	(
	Rückblick, Seite 30

	3.
	Ich kann Rechenausdrücke und Terme durch Ausklammern umformen.
	(
	(
	(
	Rückblick, Seite 30

	4.
	Ich kann Terme aufstellen.
	(
	(
	(
	Beispiel 2, Seite 18


1
Berechne möglichst geschickt.
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2
a)
Vereinfache die Terme. Entscheide, ob die Terme gleichwertig sind.
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b)
Setze in die Terme nacheinander für x die Zahlen (− 3) und 0,5 ein.

	
	Term A
	Term B
	Term C
	Term D
	Term E

	x = − 3
	
	
	
	
	

	x = 0,5
	
	
	
	
	


3
Klammere im Term  24 x + 96  nacheinander alle möglichen Zahlen aus, sodass in der Klammer nur natürliche Zahlen auftreten. Wie viele Möglichkeiten gibt es?

	4
Aus dem nebenstehenden Rechteck werden wie gezeichnet vier identische Rechtecke entfernt.
Stelle einen Term für den Inhalt der übrig gebliebenen Fläche auf. 
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Check-out Kapitel I – Lösungen
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a)  A: 16 x − 2

B: 12 x + 15
C: 16 x − 2
D: 12 x + 15
E: 16 x + 2
Die Terme A und C sind gleichwertig. Die Terme B und D sind gleichwertig.


b)

	
	Term A
	Term B
	Term C
	Term D
	Term E

	x = − 3
	− 50
	− 21
	− 50
	− 21
	− 46

	x = 0,5
	6
	21
	6
	21
	10


3
Es gibt 7 Möglichkeiten.

2 · (12 x + 48);  3 · (8 x + 32);  4 · (6 x + 24);  6 · (4 x + 16);  8 · (3 x + 12);  12 · (2 x + 8);  24 · (x + 4)

4
60 − 4 x
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